
Dinamikus feladatsor
2025. július 19.

Tantárgy: Bevezetés a matematikába
Témakör: Számrendszerek, valós számok, polinomfüggvények

Oktatói használatra! Csoport:

1. feladat: Határozzuk meg azokat az n ∈ Z egész számokat, melyekre a(z)
3n2 + 18n + 9

n + 5
kifejezés egész szám.

Eredmény: n ∈ {−11,−8,−7,−6,−4,−3,−2, 1}.

2. feladat: Végezzük el a(z) (1414)6 − (5101)6 kivonást 6-os számrendszerben.

Eredmény: −(3243)6

3. feladat: Írja fel a(z) 1919 számot 7-es számrendszerben.

Eredmény: (5411)7

4. feladat: Határozzuk meg a valós számok halmazának azt a lehető legbővebb részhal-
mazát, ahol értelmezhető a cos(

√
x − 1) kifejezés! Adjuk meg az így értelmezett kifejezés

értékkészletét is!

Eredmény: Nincs adat.

5. feladat: Írja fel az f (x) = x2 − x + 1 polinomfüggvény gyöktényezős felbontását.

Eredmény: f irreducibilis Q felett.
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√
x − 1) kifejezés! Adjuk meg az így értelmezett kifejezés

értékkészletét is!

Eredmény:

5. feladat: Írja fel az f (x) = x2 − x + 1 polinomfüggvény gyöktényezős felbontását.
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